

“鱼跃医疗造假上市”追踪报道之二

鱼跃医疗涉嫌造假上市 又有竞争对手指其虚增利润

“大盘不好,公司又有这么多负面新闻,我在上周五市第一天就抛了,不敢玩了!”昨天,一位投资者向记者表示,由于鱼跃医疗遭遇大盘弱势和负面新闻双重影响,不得不“忍痛割爱”。

购重要业务数据,公司涉嫌偷逃税,公司隐瞒法律诉讼、招股说明书与保荐书存在重大瑕疵,随意修改招股文件”。

最新质疑 历史交易存在虚假可能

据相关媒体报道,4月14日,沈阳新松集团康乐科技有限公司、龙飞集尔有限公司联合向证监会反映有关情况。其提供的《鱼跃医疗IPO严重违规问题》中称,鱼跃医疗“在招股说明书中隐

质疑称“这个交易很可疑,明显贵卖,有点不合常理,鱼跃医疗通过这个交易将利润做了上去”。而“当时美国APM公司委托收购的代理人叫宋久光,是该交易的关键人物,而他现在是鱼跃医疗的一个股东。”

谁是上市公司最穷总经理? 2007年年报显示,15家上市公司老总年薪不到4万元

根据已经公布的上市公司年报数据(截至4月17日),对上市公司的总经理薪酬进行排行,结果显示,有15家公司总经理年薪没有超过4万,最穷的总经理年薪才4800元。

年薪才1.16万元,而万科A总经理年薪596万元。同样属于房地产行业,天业股份老总年薪还不入人家的零头。此外铁路运输行业安源股份老总年薪也才1.3万元。

*ST潜药老总最穷 年薪才4800元

在这个物价飞涨的年代,一年4800元真不知道可以做什么?而这个数字竟是*ST潜药老总陈旭的年薪。就算是按绩效考核,公司2007年净利润同比增长1.21倍,工资也不应该这么低,公司董秘年薪都有11.71万元。

12家公司老总年薪在2万~4万元之间

排行榜上有5家公司老总年薪2万多,7家公司老总年薪3万多。这样的年薪实在不算高,据统计局4

两位老总年薪没有超过1.5万

天业股份总经理王永文

Table with 5 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Lists various companies and their stock performance metrics.

2007年最穷总经理排行一览

Table with 3 columns: 股票代码, 总经理, 年薪(元). Lists the lowest paid CEOs and their salaries.

总监名叫宋久光,持有鱼跃医疗股份20.02万股。招股说明书亦提及,2007年3月21日,宋久光以40万元的价格受让鱼跃有限公司0.26%的股权,这笔投资已至少升值5倍。

股价表现 上市两日资金净流出

与鱼跃医疗负面报道相呼应的是,该股上市后,不断有机构在抛售,龙虎榜数据显示,上市首日只有一个机构专用席位买入了698.96万元,而有两个机构席位在大笔卖出,资金高达2702.68万元。而昨天,仍有一机构专用席位抛售了1149.01万元,全天换手率为47.40%。

宏源证券市场研究员张剑伟分析说,从鱼跃医疗这两天的盘面来看,上市当天一根高开低走大阴线,周一的一根冲高回落阴线表明空头占据主动。具体来看,上市首日换手率达到了74.45%,而两天机构资金净流出2000万元左右,这表明机构对该股短期是不看好的,后市还有继续下跌的空间。他同时表示,以前的杭萧

钢构在出现一系列负面新闻以后,短期是出现下跌的,但是后期庄家“顶风作案”,连续拉升,结合鱼跃医疗和杭萧钢构的盘面来看,前者是小盘股,不排除连续下跌后再继续拉升。

公司回应 出售资产不可能虚假

对于目前的最新质疑和传言,昨天晚上,鱼跃医疗董事会秘书陈坚向记者表示,已经做好了应对的准备,如果对方做得比较过火,不排除将进行反诉。他说,鱼跃医疗出售资产给美国公司,“绝对是真实的,根本不可能虚假。”他进一步表示,之所以可以卖得如此高价,是因为APM公司看中了这块资产的海外销售渠道。

同时陈坚对公司的股价依然有信心,他说,“虽然机构资金是净流出,但是股价很稳,买盘依然很多。”而记者问及,对于相关质疑以及此前2007年税费质疑10倍的问题,公司是否会做出更详细的解释,他的回复依然是:公司将“在合适的时候做出回应和解释。” 快报记者 陈刚

重点公司

中国平安否认增发转定向

因上周末传出的“公开增发改为银行定向增发”的市场传闻,中国平安再融资事件再度甚嚣尘上。一改以往沉默风格,中国平安新闻发言人昨日向本报正式表态,对“增发转定向”予以明确否认,并表示目前平安没有这样的计划。

一季报看点

川投能源利润暴增九倍

川投能源今日披露一季报,由于今年一季度公司长期股权投资中新增对新光硅业38.9%股权投资、四川川投田湾河开发有限责任公司今年新纳入公司合并报表、公司处置江油燃煤公司12.605%的股权产生部分处置收益等因素,公司一季度完成营业收入1.17亿元,比上年同期增长24.95%,实现归属于上

市公司股东的净利润9515.98万元,约为川投能源2007年全年完成净利润的155.83%,比去年同期暴增949.63%,基本每股收益为0.1937元。

公司制订的今年全年净利润目标为27800万元,为公司2007年完成的净利润6106.62万元的455%。

太保投资收益涨77%

中国太保是国内三只保险股中最早公布2008年一季报的。从今日公布的一组数据来看,由于可供出售类金融资产浮盈的平稳释放,中国太保今年第一季度的业绩并未失色多少,投资收益的涨幅达到了76.9%。

长江证券增加投资品种

长江证券2008年一季度报告显示,一季度营业收入和归属上市公司股东净利润分别为7.07亿元和3.4亿元,较去年同期下降11%和4.22%,每股收益从0.25元降为0.2元。这主要是因为,公允价值变动收益出现了2.33亿元的损失,以及受托客户资产管理业务净收入和汇兑收益也出现了一定程度下滑。

低薪是不是还存在隐性收入?

*ST潜药、天业股份、安源股份、一汽四环、永安林业、德棉股份、常山股份七家公司的总经理同时还是公司董事,是否他们还能在公司拿到董事费呢?根据相关规定:由于这些公司老总担任了管理工作,虽然同是公司董事,但不能领取董事费,那他们在公司领取的报酬就是他们的真实收入。

相关链接

低薪是不是还存在隐性收入?

另外,*ST阿继、红阳能源、ST中农、四川圣达四家公司的总经理同时在公司任副董事长之职,但年报中没有披露他们是否领取双份薪水。

在十大重仓股之列,此外十大之中又新增了宝康债券基金、基金裕隆、基金科瑞、中国神华。从一季报数据来看,中国太保的可供出售类金融资产从去年底的1217.83亿元减少至今年3月底的1138.89亿元,下浮幅度不大,约78.94亿元。综合上述数据不难看出,中国太保未来在浮盈释放上仍有较大空间,对其第二季度的业绩平滑将有一定帮助。

由于浮盈的平稳释放,中国太保今年第一季度实现净利润同比增长33.88%的业绩,超出了市场此前的预期。不过,所有者权益(或股东权益)受此影响同比缩水了12.4%。每股收益为0.23元。

快报记者 黄蕾

对比年报和一季报,年报中持有的约1.1亿元的安泰科技、9388万元的兰花科创已不在一季报中显示,年报中持有的六国化工、中铁二局在一季报中显示所持数量有所增多。一季报中增加了17只品种,其中持仓金额最大的是5295万元的中煤能源、1335万元的中国太保,其它多是福星科技、东华能源、独一味、国统股份、拓日新能等上市时间不长的品种。

快报记者 黄蕾

快报记者 黄蕾